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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 04 DE

NOVEMBRO DE 2021

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Google  Meet ,  l ink  de  acesso :
https://meet.google.com/xiw-qeec-fty?hs=122,  reuniram-se os senhores membros do
Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso) da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, estiveram presentes os
membros: Claudia Terezinha Kniess, Durval Lucas dos Santos Junior, Emerson Gomes
dos Santos, Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelàz, Iasmin Miranda de Oliveira, José
Osvaldo de Sordi, Marcia Carvalho de Azevedo, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto,
Nildes  Raimunda Pitombo Leite,  Samir  Sayed,  Tais  Pasquotto  Andreoli.  Justificou
ausência: Matiê Gouveia Costa que foi substituída por: Iasmin Miranda de Oliveira.
Justificaram ausência  e  não  foram substituídos:  Luis  Hernan  Contreras  Pinochet,
Pollyana  de  Carvalho,  Regina  da  Silva  de  Camargo Barros,  Ricardo  Luiz  Pereira
Bueno. Não justificaram ausência: Kumiko Oshio Kissimoto, Luciana Massaro Onusic.
Tendo os senhores conselheiros,  assinado a folha de frequência,  foi  constatado o
quórum com 13 presentes. Pauta: Informes; Ordem do dia: - Novo concurso PSS -
Administração  subárea:  Administração  Geral.  (concurso  anterior  foi  anulado  pela
reitoria);  -  Indicação  de  banca  para  o  concurso  PSS:  Administração  subárea:
Administração Geral. - Reabertura do Processo Seletivo Simplificado para contratação
de docente para substituição da Profa. Pollyana. Inicialmente, o Prof. Bolivar informou
sobre os motivos do cancelamento do processo seletivo anterior e a solicitação deste
novo processo seletivo que será feito somente com os 3 candidatos que participaram
do primeiro processo. O cancelamento foi justificado pois um dos candidatos entrou
com recurso porque estava na sala virtual errada e não conseguiu participar da prova.
Para não haver judicialização, a Reitoria, em conjunto com a Pró-reitoria de Gestão
com Pessoas e a Direção Acadêmica mais a Chefia do Departamento Acadêmico de
Administração, resolveram por bem, chamar o novo processo. O Prof. Bolivar informou
também que a Profa. Márcia já estava ciente e que já foi providenciada uma nova
banca, com membros 100% renovada, para avaliação dos candidatos. Ordem do dia:
Novo concurso PSS - Administração subárea: Administração Geral. (concurso
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anterior foi anulado pela reitoria); - Indicação de banca para o concurso PSS:
Administração subárea: Administração Geral. O Professor Bolivar apresentou os
nomes indicados para compor a Banca Examinadora do Processo Seletivo Simplificado
para o cargo de Professor Adjunto A Substituto, Nível I, de que trata o Edital nº 577 de
4 de dezembro de 2020 – Área: Administração; Subárea: Administração Geral: Luciana
Rosa de Souza (Presidente):  Doutora em Desenvolvimento Econômico /  Professora
Adjunta;  Unifesp  -  Escola  Paulista  de  Política,  Economia  e  Negócios  (EPPEN)  –
Departamento Acadêmico de Economia. Gabriela de Brelàz (Titular interno): Doutora
em Administração Pública e Governo / Professora Adjunta; Unifesp - Escola Paulista de
Política, Economia e Negócios (EPPEN) – Departamento Acadêmico de Administração.
Liege Mariel  Petroni  (Titular  interno):  Doutora em Ciências  /  Professora Adjunta;
Unifesp - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios (EPPEN) – Departamento
Multidisciplinar.  Luis  Hernan  Contreras  Pinochet  (Titular  interno):  Doutor  em
Administração de Empresas/ Professor Adjunto; Unifesp - Escola Paulista de Política,
Economia e Negócios (EPPEN) – Departamento Acadêmico de Administração. Júlio
Araújo Carneiro da Cunha (Suplente externo): Doutor em Administração / Professor
Permanente;  Universidade  Nove  de  Julho  –  Departamento  do  Programa  de  Pós-
Graduação em Administração. Miriam Christi Midori Oishi Nemoto (Suplente interno):
Doutora  em  Administração  de  Empresas  /  Professora  Adjunta;  Unifesp  -  Escola
Paulista de Política, Economia e Negócios (EPPEN) – Departamento Acadêmico de
Administração.  A  data  da  realização  das  provas,  considerando  o  prévio  contato
mantido  com  os  professores  acima  identificados,  será  nos  dias  03/12/2021  e
04/12/2021 às 9:00h no Campus Osasco da UNIFESP e em endereço virtual a ser
publicado  posteriormente.  Colocado  em  votação,  os  nomes  da  banca  foram
aprovados por unanimidade. Em seguida, foi colocado em pauta na Ordem do dia
o  item:  Reabertura  do  Processo  Seletivo  Simplificado para  contratação  de
docente  para  substituição  da  Profa.  Pollyana  de  Carvalho  Varrichio.  Os
professores Bolivar e Durval fizeram uma explanação sobre o processo simplificado
anterior  para  substituição  da  Profa.  Pollyana  onde,  de  12  candidatos,  apenas  3
participaram e nenhum foi aprovado, portanto, necessitando a reabertura do processo
seletivo  simplificado.  O  Prof.  Bolivar  colocou  em  votação  a  seguinte  questão:
Reabertura de Processo Seletivo Simplificado para o cargo de Professor substituto,
(Reabertura de Processo Seletivo Simplificado, tendo em vista que o Edital n° 559, de
27/11/2020,  não  teve  candidatos  aprovados).  Área  do  conhecimento:  Economia;
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Subárea  de  Conhecimento:  Introdução  à  Economia.  A  proposta  também  foi
aprovada por unanimidade.  Nada mais  tendo a tratar,  o  Prof.  Bolivar  deu por
encerrada a reunião às dezesseis horas e vinte minutos e eu, João Marcelino Subires,
secretário, lavrei esta ata a posteriori, a qual será assinada por mim e pelo Chefe do
Departamento  após  aprovada  pelos  membros  do  Conselho  do  Departamento
Acadêmico de Administração. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL
DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2022.

 

 Bolivar Godinho de Oliveira Filho
Chefe do Departamento

Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

  
 Joao Marcelino Subires

Secretário do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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